



РОСНАНО

ПРЕСС-РЕЛИЗ

08.09.2022

**«РОСНАНО» и Росприроднадзор создают систему утилизации отходов**

Решение об объединении усилий было принято на совместной стратегической сессии руководителей и экспертов Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор), «РОСНАНО» и представителей РАН. Результатом стала договоренность о разработке и внедрении технологий безопасной утилизации отходов, в том числе медицинских, которая была закреплена в двустороннем соглашении. Подписи под документом поставили Руководитель Росприроднадзора Светлана Радионова и Председатель Правления УК «РОСНАНО» Сергей Куликов.

Стороны договорились об организации работ по созданию научно-технических решений в сфере утилизации отходов, совершенствовании нормативно-правовой и инженерно-технической базы в области охраны окружающей среды, обращения с отходами I-IV классов опасности, очистки сточных вод систем водоотведения, рекультивации полигонов твердых коммунальных отходов. Кроме того, «РОСНАНО» и Росприроднадзор займутся совместной разработкой прототипа системы сквозного учета объемов экологического вреда, наносимого предприятиями при производстве готовой продукции на всех этапах производственной цепочки «от сырья до конечного продукта», включая систему сертификации и паспортизации готовой продукции, методологию учета и принципы информационного обмена между участниками производственной цепочки (система трейсинга).

Также на встрече были сформированы дорожные карты по предложенным технологиям и методикам снижения экологического вреда. Лучшие из них будут применяться в pilotных регионах единым региональным оператором по обращению с отходами, создаваемым «РОСНАНО» и Росприроднадзором, а потом – масштабированы по всей стране.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

\*\*\*

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:  
Пресс-служба Группы «РОСНАНО»  
Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com